()

th2 2 Zo] /B = 90° ¢l AABC &+ A
o|¢} 5l Al Aol A& o]-&ste] A 2em>
Atz BDFH & 9=t o|df, DACEG  |5¢4
o] Yol g Fatole).

C .
Be et



2.

ohe 23} 22 A A ABCD 9 Wi
5cm, PD = 3v3cem @ o), PA” 4+ PC° 9] e

A

@® 34 @ 42

T A

F =
o

——D
3\/§cm
P
5¢m
C
® 49 @ 50

P 7} 3t

® 52

PB



3.

A

BHA 50 Aol 7} 14 Q1 9 el ALz o]
v

olet. AAZER o] @ o] Zole 7

e

728\
N7

D 10v2 @ 123 @ 1242 @ 14vV3 ©® 142



4. AF°11090 € etell, 53 Zo] =2 ol
WS ot oldl, F529 2 Wole?

© 712«/5 ® 732\/3 ® 752\/3
@ 77;/5 6 792\/3



5.

[e)

=1

a

2 ol5

2
=
il

¥} Z4o] AB=AC =7cm, BC =4cm
+17re ABC 9] Hlo|& Fotofet.

cm




6. ZEPH 99 T H A(-1, 1), B(x, 5) Aol A7t 4v2 & o, x
o] & oot

D ERE

D ERE



;TW
2 .
fiae)
s
o/ o
y\-/" [l
/o s
L O !
<
ol
L
_Z—A .
ny
o o ﬂ
™ -
) N o
D._.A © [ap] ~—
= | [
— Ne) 0
_IA -~
ol a“o
- =
™ BN me
o Hoa o
el O m
o of < O |
N O o T
= moT e
Tm O 0 O

7.

& AB ] 4ol V58 ott.

®



HEHH o] F - AL, 4),B(5, 2) & x
% ¢]9] ¢J2]o] A P o ti5te] AP +BP 9
| &=gkS Hota?

O Vi3 @ 2 ® 3

@ 26 ® 213

S

™

DNO

Sy

NO




g A RANA x © LS Fofodal,

I\

\ \
| \
| 15 \
| \

T\ v
I \ I
| \ /
| ! !
it s it
) ! ]
, /
, 6
7
-~
\\8_//

O V5 @ 25 ® 35 @ 45 ® 55






11. o2 I3 Zo] ¥ E87} 4rem ©]30
1

A9 Zo)7t 3em 91 Y] FolE?

® V5cm @ 5cm
® 5+5cm @ 10cm
® 10V5cm




12, th& 2L WAEY olvh sem &1 it
201 24 0 28 dom Actol 9 Beiel LT
o8I 2l Bl Yol Fotolet.

® Vilrem? @ 9 cm? @ 3mcm?

@ 417 cm? ® 6rcm?



13.

g ¥o] Zo)7}t dem Q1 HAZE 0AAB B 7H AT A & AL

2 5lo] AB, . AB, . AB; S Utq20 2 sl 52 72 o, AA, 9

Rk

B4 B3 B2 Bl B

D 6 @ 7 @ 8 @ 9 ®© 10



14.

af, GACHI o] §ol& Fotelel. (5, o
g1t eriet)

Ct -
(5 =X cm?

EC 4cm?

9cm

()



15.

rr o
~ o
.
o
1)

@ 5cm
@ 4+v2cm

AAZLGAA B 9 291, gomp dem..

G
E
B H i C
@ 6cm ® 7cm
9
® Zcm






17. © 19¥o|A oABCD
AH 1 BD ©Jt}t. AH 9] Zol& Fsfodzt,

@ 165

16 V5
® 3

@ 8+5

85
3

= A Aol

- 1

©)

445
3

A

Q



18. the 13e| 241219 ABCD o4 BE o] 1ol g 5}

A D




19. th& I 2ol @ ¥e] Pol7t gem <) nHERO| HolE Fatelet,




20. o= 2 A424Y ABC 9 Hole?

D 6V2 @ 6V3 ® 65 @ 66 ® 6T



21. o O RS 980 WS Hil dEe] Yo HhxFe] Lo,
E°|, FH& vt=A Aok A7

- 6cme

o

180°

@ r=2cm, h=2vV3cm, V= 6V3rcm3
@ r=2cm, h=3V3cm, V= 4V3rcm?
® r=3cm, h=2vV3cm, V= 3v3rcm?
@ r=3cm, h=3V3cm, V=9V3rcm?

® r=4cm, h=2V3cm, V = 6 V3rcm?



22.

ju)
I,
D)
all
O
N
-,
N
N
—
\]
o,
-



23.

A7)5olH T8 2 ARE wet G P old J Qo
o2t Ag e Fotu?

O 13« @ 157 ® 6lx
@ 1257 ® 1507



24. & ™A AB = 300, /A = 30°, /CBH = 45° & ©j, CH ¢

Zol?

0° A45°

C
|
|
|
|
Il
A 300"B T P

D 300(1+ V2) @ 300(1 - V2) ® 150(V3+1)
@ 150(V3-1) ® 150(V2+1)



= 3t
oA ®Ag] BF, CG, DH

25. o

:F

shelat.

=X

o]

cm



